
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 50 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 25 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 4 x Übernachtung im Top 4-Sterne Hotel "Le Soleil“

in Lido di Jesolo, direkt am Meer

- 4 x Frühstücksbuffet

- 4 x Abendessen als 3-Gänge-Menü

- Freie Benutzung der Swimmingpools

- Freie Benutzung des privaten Sandstrandes*

Fakultativ:Ausflug nach Venedig:- 1 x Schifffahrt

nach Venedig und zurück

- 1 x Stadtführung in Venedig mit örtlicher

Reiseleitung

- Freizeit in Venedig

Ausflug nach Treviso:- 1 x Stadtführung in Treviso

mit Proseccostraße und örtlicher Reiseleitung

- 1 x Besuch Proseccokellerei inkl. Kostprobe und

kleinem Imbiss

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 15,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 5,00 €

Tagesausflug Venedig 49,00 €

Tagesausflug Treviso mit Verkostung 59,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 15,00 €

Preis:

24.09.2024 - 28.09.2024 - Le Soleil Hotel

Preis p.P. im DZ 749,00 €

Preis p.P. im EZ 923,00 €

Strandurlaub in Lido di Jesolo - 5 Tage

… zentral und direkt am Merr

Ihr Urlaubsort Lido di Jesolo an der italienischen Adria ist mit seinen weitläufigen Strandpromenaden und

einladenden Einkaufsstraßen der ideale Ausgangspunkt für einen erholsamen und dennoch erlebnisreichen Urlaub

am Meer. Auf Sie wartet ein imposanter, 15 Kilometer langer und goldgelber Sandstrand. Doch Jesolo ist nicht nur

Strand, sondern viel mehr! Neben der Schönheit des Meeres und des Strandes lässt ein umfangreiches Programm an

Unterhaltungsmöglichkeiten Ihren Urlaub zu einem unvergesslichen Erlebnis werden. Die geschichtsträchtige Stadt

Venedig mit ihren Gondeln und verschlungenen Gassen ist gefühlt nur einen Wimpernschlag entfernt. Städtereise

und Strandurlaub können somit in der Gegend perfekt miteinander verknüpft werden.

1. Tag Anreise 

Am frühen Morgen beginnt Ihre Reise in den beliebten Badeort Lido di Jesolo an der oberen Adriaküste. Nach dem

Zimmerbezug im Hotel lassen wir den Tag bei einem gemeinsamen Abendessen ausklingen. 

2. Tag Freizeit 

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Genießen Sie die Zeit am weitläufigen Sandstrand, bummeln Sie

durch die Fußgängerzone, in der Sie zahlreiche Geschäfte vorfinden, oder lassen Sie sich im hoteleigenen

Wellnessbereich verwöhnen. 

3. Tag Freizeit oder Venedig

Den heutigen Tag können Sie ganz nach Ihrem Belieben gestalten. Wer möchte, begleitet uns nach Venedig

(Aufpreis). Die Stadt in der Lagune im Norden der Adria verzaubert und begeistert die Menschen schon seit

Jahrhunderten – und das zurecht! Kommen Sie mit und überzeugen Sie sich selbst vom Charme der einmaligen

Lagunenstadt. Nach dem Frühstück bringt Sie der Bus nach Punta Sabbioni, von wo Sie mit einem Boot den

berühmten Markusplatz erreichen. Venedig besteht aus 400 Brücken und 118 kleinen Inseln, die zusammen ein

einheitliches Stadtbild ergeben. Bei einer Führung durch Venedigs Straßen bestaunen Sie imposante Bauten wie die

Markuskirche oder die Rialtobrücke und erfahren mehr über die romantische Stadt. Der Nachmittag steht Ihnen in

Venedig zur freien Verfügung, bevor es mit dem Boot wieder zurück nach Punta Sabbioni geht, wo der Bus bereits

auf Sie wartet. Zum Abendessen sind Sie wieder zurück im Hotel. 

4. Tag Freizeit oder Treviso mit Verkostung 

Am heutigen Tag haben Sie die Möglichkeit, mit uns einen Ausflug nach Treviso zu unternehmen (Aufpreis). Wer es

etwas ruhiger mag wird Treviso, die kleine Schwester Venedigs, lieben. Auch hier finden Sie Italienisches Flair, eine

vom Wasser geprägte Stadt, bezaubernde Kanäle und lauschige Altstadtentdeckungen. Wie so oft in italienischen

Städten, ist eine bezaubernde Piazza Ausgangs- und Endpunkt aller Entdeckungstouren. In Treviso heißt sie Piazza

dei Signori und wird vom Stadtturm und herrlichen Palästen umrahmt. Nördlich von Treviso erheben sich die

kegelförmigen Rebhügel, von denen der weltbekannte Prosecco-Wein stammt. Der beliebte, italienische Perlwein

darf sich übrigens nur "Prosecco“ nennen, wenn er aus der typischen Prosecco-Traube stammt. Die "Strada del Vina

Prosecco“ wurde 1966 eröffnet und beginnt am Kastell von Conegliano und führt durch die schönen Weinberge

über die Ortschaften San Pietro di Feletto und Col San Martino nach Valdobbiadene. Die Ortschaft Valdobbiadene

bildet das Ende der Prosecco-Straße und ist die Heimat des kostbaren "Cartizze“. Er ist die Steigerung des

"Prosecco“ und der beste Perlwein im gesamten Prosecco- Gebiet! Unterwegs laden wir Sie zum Probieren in eine

Proseccokellerei ein, bevor es wieder ins Hotel zum Abendessen geht. 

5. Tag Heimreise 

Schöne erholsame und dennoch erlebnisreiche Tage gehen nun zu Ende. Nach einem letzten Frühstück mit Blick

zum Meer treten Sie die Heimreise an.

Le Soleil Hotel

Das 4-Sterne-Hotel Le Soleil erwartet Sie direkt am Meer und begrüßt Sie an der Piazza Aurora an der

Fußgängerzone, in der Sie zahlreiche Geschäfte, Restaurants und Cafés erwarten. Zu den Vorzügen zählen ein

Außenpool, ein Privatstrand, ein Restaurant mit Terrasse und Meerblick, eine Lounge Bar, kostenfreies WLAN, ein

Lift und eine 24-Stunden-Rezeption mit einem ebenfalls kostenfreien Fahrradverleih. Die 175 eleganten und

klimatisierten Zimmer sind mit Dusche/WC, Sat-TV, Kühlschrank, Safe, Telefon, Föhn und einem Balkon

ausgestattet. Das Restaurant im Hotel Le Soleil hat sich auf italienische und internationale Küche spezialisiert. Im



obersten Stock nden Sie den neuen Spa & Wellnessbereich (gegen Aufpreis) mit Sauna, Erlebnisduschen,

Dampfbad, Eisbrunnen und Relax- Bereich.
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